
Total Calgary Edmonton Rest of AB Male Female 18-34 35-54 55+ HS or less Post Sec Univ Grad <$45K

$45K - 

<$100K $100K+

Base: All respondents 890 307 320 263 373 517 177 446 267 200 406 284 248 361 281

Weighted 890 315 281 295 442 448 290 360 239 439 290 161 310 352 228

The upcoming provincial election should be the 

most exciting in many years

Strongly agree 12% 15% 12% 8% 15% 8% 8% 12% 16% 9% 14% 13% 8% 11% 17%

Somewhat agree 36% 38% 32% 38% 42% 30% 23% 38% 49% 38% 33% 36% 37% 34% 38%

Somewhat disagree 22% 23% 24% 18% 20% 23% 30% 19% 15% 20% 24% 22% 21% 23% 20%

Strongly disagree 6% 7% 9% 3% 6% 7% 3% 9% 6% 5% 7% 9% 8% 5% 7%

Don't know 24% 19% 23% 31% 17% 32% 36% 22% 14% 28% 22% 20% 27% 27% 18%

Summary

Top2Box (Agree) 48% 52% 44% 47% 57% 39% 31% 50% 65% 47% 48% 49% 45% 45% 55%

Low2Box (Disagree) 28% 29% 33% 22% 26% 30% 33% 28% 21% 25% 31% 30% 28% 28% 27% 

Please indicate whether you agree or disagree with the following statement. (The upcoming provincial election should be the most exciting in many years) 

REGION GENDER AGE EDUCATION HOUSEHOLD INCOME


